

为沧桑巨变感到骄傲 对未来发展充满信心

经开区干部群众热议庆祝改革开放40周年大会

区城市管理局 努力做好城市管理工作 提升市民幸福感

本报讯 12月18日,经开区城市管理局组织全局上下集中收听收看庆祝改革开放40周年大会。会后大家表示,要切实

把思想和行动统一到大会精神上来,围绕中心,服务大局,积极投身于改革开放的

区建设局 不忘初心牢记使命 抓好经开区基础设施项目建设

本报讯 12月18日上午10时,经开区建设局全体人员集中收听收看庆祝改革

开放40周年大会。大家仔细聆听,全体人员倍感振奋、备受鼓舞。大家表示,将

郑州国际物流园区 立足园区工作实际 求真务实开拓进取



本报讯 12月18日,郑州国际物流园区全体领导干部收听收看庆祝改革开放40周年大会。通过收听收看大会实况,大家备受鼓舞纷纷表示,要深入学习践行大会精神,立足园区工作实际,围绕中心、服务大局,求真务实、开拓进取,以昂扬向上的斗志和奋发有为的精神状态投入到工作中,为园区建设贡献一份力量。

记者 柴琳琳 文/图

经开区教育系统 唱响经开品质教育高质量发展的时代之歌

本报讯 12月18日,经开区教育系统集中收听收看庆祝改革开放40周年大会直播。经开区教体局党委书记、局长关希哲表示,40年改革开放的光辉历程再次证明,只有中国共产党才能救中国,只有中国共产党才能发展中国,只有中国共产党才能强盛中国。积极应变、主动求变,是40年改革开放的一个显著特质。奋进的新时代,经开区教体局党委将扛起新的历史使命,进一步坚定“改革

开放再出发”的信心和决心,攻坚克难、奋楫争先,着力提升品质教育、打造品牌经开,唱响经开品质教育高质量发展的时代之歌。

经开区滨河一小教师刘琳琳表示:“作为一个80后,我是看着黑白电视长大的一代人,那时候我家有个14英寸的黑白电视机,家里每天都围满了人,比现在去看电影的人还多。想想如今的变化,那真是天翻地覆,改革开放让我们的祖国越来越富强,人民的生活越来越幸福。”

郑州经开区外国语学校校长姚海蛟表示:“表彰的改革开放先锋人物在各自的岗位上、各自的领域内锐意进取、勇于创新,做出了杰出的贡献,国家的发展、民族的复兴是由各行各业的人民齐心协力推进的,祖国感谢他们,人民感谢他们。”

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图



九龙办事处 撸起袖子加油干 为辖区经济建设播种梦想

本报讯 12月18日,九龙办事处全体党员干部收听收看庆祝改革开放40周年大会。大家共同感受祖国强劲的脉搏,畅想祖国更加美好的明天。同时,7个行政村及宇通社区也分别组织辖区党员干部及群众代表

实时收看收听。会后,广大党员干部反响强烈,纷纷表示收看完庆祝改革开放40周年大会,内心很激动,看到我们国家在短短的40年内发生了翻天覆地的变化,深感骄傲和自豪。作为新时代的公职人员,应当积极响应

号召,撸起袖子加油干,低调务实不张扬,凝聚起同心共筑中国梦磅礴力量,为九龙办事处的经济建设播种梦想。

记者 柴琳琳 通讯员 卢会铭 文/图



明湖办事处 用实实在在的成绩做好各项工作

本报讯 12月18日上午10时,明湖办事处组织全体机关工作人员进行了收听收看。办事处与会人员深受鼓舞,为40年来改革开放所取得的伟大成就倍感骄傲,也为改革过程

中所遇到的挫折而伤感,这些成绩和挫折让全办上下所有工作人员更加坚定了改革开放的信心,坚定了艰苦奋斗的决心。

日前正值全区开展环境综合整治

工作的攻坚期,庆祝改革开放40周年大会进一步鼓舞了全办人员的士气,坚定了各社区工作队的信心,明湖办事处上下将以敢为人先的改革精神,努力创新工作方法,

提高工作能力,用实实在在的成绩做好各项工作,全心全意服务辖区居民。

记者 柴琳琳 通讯员 高蒙

区食药监局 履职尽责真心为民 为保障辖区群众食品安全而不懈努力

本报讯 12月18日上午10时,经开区食药监局组织局机关全体干部职工集中观看庆祝改革开放40周年大会。与此同时,6个基层站所也组织干部职工收听收看大会。

经开区食药监局全体干部职工将认真领会习近平总书记重要讲话精神,在工作中不忘初心、牢记食品药品监管使命,砥砺前行、扎扎实实地做好食药监管工作,为保障辖区人民群众饮食用药安全而不懈努力奋斗。记者 柴琳琳 文/图



京航办事处 不忘初心牢记使命 尽职尽责扎实工作



本报讯 12月18日上午,京航办事处领导班子、全体职工集中收听收看改革开放40周年大会。通过收听收看,大家对新的时期、新的时代有了更加坚定的信心,纷纷表示,要以党的十九大精神为指引,以庆祝改革开放40周年大会为契机,围绕中心、服务大局,求真务实、开拓进取,把

学习贯彻大会精神推动辖区各项工作结合起来,引导全体党员干部不忘初心、牢记使命。会后,大家感慨万千作为新时代的接班人,坚持拥护改革开放基本国策、爱岗敬业、无私奉献,全力做好工作,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

记者 柴琳琳 通讯员 张二彦 文/图

区房管局 增底气添信心鼓干劲 积极投身经开区房地产业

本报讯 12月18日,区房管局组织全体党员干部收听收看庆祝改革开放40周年大会,回首过去40年的风雨历程,硕果累累。改革开放的英明决策让人民群众的生活实现了由

贫穷到温饱,再到小康社会的跨越式转变,经济快速增长,住房保障得到了大幅度改善,人民群众的物质文化和文明程度显著提高,综合国力日益增强,城市建设发生了翻天覆地的

变化。全局干部职工为改革开放40年来的沧桑巨变感到骄傲和自豪,对未来发展充满信心。大家纷纷表示,要以更加坚定的理想信念、更加强烈的创新意识、更加高效务实的举

措和更加自信有为的精神状态,积极投身经开区房地产业,为加快郑州国家中心城市城市建设做出新的更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

区社区局 全身心投入到社区建设中去

本报讯 12月18日上午,经开区社区局组织全体党员干部收看庆祝改革开放40周年大会。大家聚精会神,认真聆听。大会指出,改革开放

是决定当代中国命运的关键抉择,是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。正是改革开放这个伟大革命,推动了中国特色社会主义事业的

伟大飞跃。观看过程中,大家用热烈的掌声向为改革开放作出杰出贡献的人员表示衷心的祝贺和崇高的敬意。观看结束后,党员们现场交流了

自己的感受和见解,纷纷表示要以表彰人员为楷模,全身心投入到改革开放、社区建设中去。

记者 柴琳琳

前程办事处 以站所下沉为抓手 牢牢把握“双十工程”建设

本报讯 12月18日,前程办事处组织全体机关干部,各村“村支两委”、党员收听收看庆祝改革开放40周年大会。改革开放40年,只是个开始,正如办事处从13年成立到现在的5年也只是个开始。办事处干部群众表示,会将以新型城镇

化建设为引领,以园区项目为依托,以站所下沉为抓手,牢牢把握“双十工程”建设、“扫黑除恶”专项斗争、环境综合整治专项工作,助推实现建设郑州国家中心城市的目标。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

